

# 米利亞姆·羅斯，與教宗擁抱的首位原住民教師

澳大利亞原住民領袖烏恩葛姆爾·鮑曼目前正在意大利進行為期一周的訪問。在5月31日的教宗公開接見活動中，她與教宗方濟各會面，並在前一天她向梵蒂岡博物館捐贈了自己的一幅畫作，此畫描繪了她家鄉的旱季，標題為：在大自然中與天主相遇。

2023年6月1日

(梵蒂岡新聞網) 澳大利亞的米利亞姆·羅斯·翁貢梅爾·鮑曼 (Miriam Rose Ungunmerr Baumann) 是澳大利亞最受尊敬的原住民領袖之一，她也是為爭取人權而戰的代表。她曾在一所天主教學校接受教育，並成為了第一位原住民教師。靈修、生態，以及教會與澳大利亞原住民修和是她所追求的價值觀。

5月30日，澳大利亞駐聖座大使館為慶祝兩國建交50週年，組織了一場活動，藉此活動米利亞姆·羅斯向梵蒂岡民族博物館捐贈了一幅她的畫作。她親自向梵蒂岡電台 - 梵蒂岡新聞網介紹這幅畫作：此畫描繪她所在的澳大利亞北部地區的“旱季”。畫中特別用蜻蜓的到來和澳洲肺魚 (pesci barramundi) 出現在河中來表示雨季的結束。對藝術家米利亞姆來說，這

些自然現象與她信仰之間的關係是清晰的：大自然是尋找天主，並與天主相遇的地方。

米利亞姆的訪問恰逢澳大利亞的和好週，這是一個每年慶祝原住民歷史和文化的活動。對於這位領袖來說，重要的是建立原住民與非原住民之間的橋樑，這橋樑意味著“和好”。米利亞姆解釋說：“這需要我們學習彼此了解。”31日下午，米利亞姆參加了為慶祝兩國建交50週年舉行的彌撒。她提到1973年在墨爾本舉行的第40屆全國聖體大會，其間融入了原住民的語言和文化元素。她繼續說：“當耶穌祝聖餅、將自己奉獻時，祂就在那，是為了我們每個人。”

31日與教宗的見面並不是米利亞姆家庭成員的第一次。1986年教宗若望保祿二世在澳大利亞訪問期間就見過她的妹妹，並祝福了她年輕的兒子利亞姆（Liam）。但利亞姆不幸20年後自殺而死，這使人思考澳大利亞原住民

仍然需要面對許多鬥爭和不平等的情況。

( 梵蒂岡新聞網 )

---

pdf | document generated automatically  
from <https://opusdei.org/zht/article/Mi-Li-Ya-Mu-Luo-Si-Yu-Jiao-Zong-Yong-Bao-De-Shou-Wei-Yuan-Zhu-Min-Jiao-Shi/> (2026年2月4日)